

天长市炳辉小学五（6）班

刘玉涵

我最重要、最喜欢的“童年伙伴”是一个与众不同的本子——哈利·波特咬人书。这个本子是我在北京环球影城游玩时购买的，当我拥有它以后，它便成为我的“游记”，每当爸爸妈妈带我去一个地方游玩后我便要将它打开，在里面记录下我的游玩经历。它承载着我从小到大的回忆：第一次去北京，第一次在江南水乡坐乌篷船，第一次在莫干山的溪水里捉小鱼，等等。我用画笔和文字将它填满，每当我打开它时，一幕幕欢快的游玩场景就又浮现在我的脑海中了，它是我童年不可缺少的伙伴。

指导老师 冯 勇

太湖县新城第二小学五（1）班

陈俊

几年前，在我的央求下，爸爸给我买了一架天文望远镜。它那“端庄”的仪态，好似一位知识渊博的天文学家，我叫他“天狼星”。一有时间，我就会在阳台上等着，看着夕阳落下，月亮升起。当月亮爬上房顶，我就抱着“天狼星”来看月亮。月亮那婀娜的身姿，每次都让我惊讶不已。拥有“天狼星”后，我的生活更快乐、更丰富多彩了。在以后的岁月里，我和“天狼星”会更加亲密，它让我对浩瀚的宇宙有了无限的兴趣和更深的了解。

指导老师 吴冬霞

潜山市黄铺中心小学六（2）班

文子仙

《绿山墙的安妮》这本书是我生日的时候妈妈送给我的，它和它的主人公一样“羞涩”地进入了我的生活。一次无聊时，我无意摸到桌上的它，便起了兴致翻开看看，就这样沉迷于书中的世界无法自拔。自那以后，夜深人静时我会想起它的情节，它陪我度过漫长的黑夜；孤独寂寞的时候它与我相伴，让我寻到良师益友；悲伤难过时它给予我温暖与安慰。这就是我的童年伙伴，那个陪我一起成长，一起探索世界的伙伴。

指导老师 程婷婷

灵璧县黄湾中心小学五（9）班

张 苒

我最喜欢的童年伙伴就是我七岁生日时爸爸送我的小熊玩偶。小熊有一身洁白无瑕的毛，它那美丽的黑眼珠精神抖擞地“望”着我，仿佛在告诉我要我好好学习。它好像我的知心朋友，在我伤心时听我倾诉。它是我生命中的重要部分，每天晚上我只有抱着小熊才能安然入睡。小熊的眼睛里记录着我成长的美妙时刻，小熊的耳朵里记录着我成长的动人音符，小熊的鼻子里记录着我成长的甜蜜气息……我爱我的小熊！

指导老师 陈 琳

合肥市望湖小学洞庭湖路校区三（6）班

袁子妍

在我六岁那年的六一儿童节，妈妈带回来了一个温暖的惊喜——一只小兔子娃娃，我叫它“思思”。初见它时，我并不为它灰色的外表所动，但很快，我意识到了它所承载的妈妈的爱，于是，我逐渐被它吸引。思思对我来说，不仅仅是一个玩伴，更像是一个倾听者。每当妈妈不在家，我就会抱着思思，那份感觉，好像妈妈就在我身边，给予我无声的陪伴和支持。在我感到伤心或难过的时候，我会把思思放在书桌上，向它倾诉我的不开心。它总是静静地听着，仿佛在告诉我：“没关系，一切都会好起来的。”在与思思的对话中，我找到了释放情感的出口，心情也随之变得明朗起来。感谢思思，这只可爱的小兔子娃娃，它不仅是我童年的伙伴，更是我心中永远的温暖和力量。

指导老师 许 昉

萧县龙城镇梅村小学三（8）班

贺雅婷

4岁时，妈妈在树林里捡了一只娇小的、可爱的小猫，我很喜欢它，便收养了它，给它取名叫“咪咪”。在我的悉心照料下，咪咪渐渐地和我亲近了。晚上，我帮它洗澡；早上，它做我的小闹钟，用舌头轻轻舔我的鼻子，让我准时起床。我和咪咪常常互相帮助。有一次，屋外下起倾盆大雨，咪咪被雨淋得浑身湿透了，我立马给它搭了小屋，在里面铺上毛毯。还有一次，我房间里出现三只大老鼠，把我吓得上蹿下跳，咪咪飞快地扑向老鼠。7岁时我搬家了，没有办法带咪咪一起，如今咪咪虽然不在我身边，但它永远是最要好的伙伴。

指导老师 王姗姗

太和县城关镇新兴小学三（1）班

杜尚泽

我家有一只小乌龟，它已经陪伴我八年啦！它小小的脑袋上顶着两只小眼睛，四处乱看，对这个世界充满了好奇。它喜欢直立着趴在鱼缸的玻璃壁上发呆，或者趴在那里一动也不动。我想它肯定是在看一个新奇的地方吧！它从不冬眠，反而很活跃，每当我把它放到地面上，它先是害怕得一动不动，慢慢地它把小脑袋探出来，再把四肢和尾巴伸出来，慢慢地爬着，然后它变得调皮了，速度越来越快，我都抓不住它了。这就是我的童年伙伴，一只可爱的小乌龟。

指导老师 戚晓炜

怀远县第三实验小学五（4）班

李天辰

我家有只猫咪叫“可爱多”，它的身上有一道道条纹。它有炯炯有神的大眼睛，耳朵一动一动的，就像一个小雷达。虽然它是一只普通的小猫，但它给我带来了莫大的快乐。一天我正在看《三国演义》，它竟凑上来和我共看“关云长水淹七军”。没看多久只听得“咣当”一声，水杯碎了一地。爸爸调了监控，我们才发现“可爱多”谋划了一场“大戏”：只见它把我的手工作业轻轻挪到水杯旁边，再用力一推，大功告成了。“可爱多”真是淘气又可爱！

指导老师 吴艳梅